

齐鲁医院肿瘤科杨秋安明日坐诊



4月5日(本周四),山东大学齐鲁医院肿瘤科专家、硕士生导师杨秋安教授将在世博高新医院坐诊。肿瘤疾病患者可提前预约,并抓紧时间到世博高新医院,请齐鲁医院专家诊治。

世博高新医院作为山东大学齐鲁医院合作医院,与齐鲁医院建立了良好的合作关系。齐鲁医院每周都会派不同专业的知名专家在世博高新医院坐诊,让淄博患者足不出市享受先进医疗服务。

杨秋安,齐鲁医院肿瘤综合病区主任,现任山东省疼痛医学会常务理事兼肿瘤精准治疗委员会主任委员,肿瘤化疗委员会副主任委员,山东省研究型医院协会精准肿瘤学分会主任委员,中国临床肿瘤学会(CSCO)肿瘤营养治疗专家委员会委员,世界华人肿瘤医师协会放疗协作组(CRTOG)常委兼脑转移工作委员会(CRTOG)副主任委员,肺癌工作委员会(CRTOG)委员,山东省医师协

会肿瘤多学科综合治疗学会常委,山东省医师协会放射肿瘤学会常委,山东省抗癌协会放射肿瘤分会常委,山东省医学会姑息医学会委员,山东省胶质瘤诊疗协作组副组长,Annals of Oncology 肿瘤学年鉴(中文版)编委会委员。美国ASCO会员,曾任美国安德森肿瘤中心高级访问学者。

杨秋安教授主要从事各种肿瘤的诊断和治疗,在肿瘤疑难病诊断和治疗方面有丰富的

经验和独特的建树。擅长头颈肿瘤、脑瘤、肺癌、食管癌、胃癌、乳腺癌和结直肠癌的精准治疗,擅长精准放疗联合分子生物靶向治疗和同时放化疗治疗恶性肿瘤的综合治疗。主持中国临床肿瘤学科学基金,山东省医学科研基金,山东省中医药管理局科研基金,山东省教育厅科技计划,曾获中国卫生科技进步一等奖,山东省科技进步二等奖。主编专著三部,在国内外发表论文40篇。

解放军第301医院肿瘤专家李玉教授坐诊

限号5人 肿瘤患者抓紧到世博高新医院看北京专家 电话2326666

4月7日(本周六)上午,著名放疗专家,现任解放军第301医院肿瘤放射治疗中心主任李玉教授将来淄博,在世博高新医院坐诊,限号5人,挂号费300元,有肿瘤疾病困扰的患者,可以提前预约,找专家诊治。

李玉教授,著名放疗专家。

现任解放军第301医院肿瘤放射治疗中心主任。曾是302医院肿瘤放射治疗中心主任,亚太区肝脏肿瘤射波刀诊疗研究与示范中心主任。辽宁省肿瘤放射学会名誉主任委员、全军肿瘤放射学会副主任委员、全军放射肿瘤学会腹部肿瘤放射综

合治疗专业学会主任委员,北京肿瘤放射治疗学会委员,从事肿瘤放疗工作28年,肿瘤介入工作23年,1996在全国率先引进X刀,2010引进国内首台G4系统射波刀。

李玉教授擅长肿瘤精确放疗与肿瘤血管介入、非血管介

入在肿瘤内注药和栓塞巧妙的结合(内与外结合)等肿瘤微创治疗,对近年临床推广应用的肿瘤微创靶向治疗技术,如经皮穿刺瘤内化疗粒子植入、瘤内放射性粒子植入、瘤内化学药物注射、病理组织学活检技术(全身各部位病变)以及

微波消融治疗等有独到之处。在应用放疗联合介入对瘤内药物植入等综合技术治疗原发性肝癌、胆道肿瘤、胰腺癌、肺癌等疾病达到国内领先水平,并有自己的独特见解。首先在全国系统地将血管介入与放疗结合治疗恶性实体肿瘤。

卧床老人两次昏迷 医护人员全力救治

家属为世博高新医院医护人员送来致谢锦旗

2018年初,一名昏迷的老人被紧急送入世博高新医院。原来,患者王先生由于长期卧床导致坠积性肺炎,发生了感染性休克。经过世博高新医院先后两次抢救后,为老人延续生命两月余。为感谢世博高新医院医护人员的高尚医德和精心护理,在患者去世后,患者家属为世博高新医院送来了锦旗。

发烧十余天致昏迷
患者被紧急送医院

今年68岁的王先生5年前由于脑梗塞导致半身不遂。虽然性命保住了,但是他却从此不能生活自理了,只能由家人来照料。平常家人对他也是精心照料,但是由于长期卧床老人还是出现了呼吸困难现象。据王先生的家人介绍,一开始老人有点发烧,吃药也不管用,

持续发烧最高温度达38℃。连带着咳嗽等症状,感觉老人喘气都费力。家属赶紧把老人送到了医院。”

**白蛋白比正常人少一半
坠积性肺炎致发烧昏迷**

世博高新医院呼吸内科主任医师张力接诊了王先生。“患者送来的时候出现了感染性休克,处在昏迷状态。而且患者黄痰粘稠,呼吸很困难。我们立马给予患者气管插管,帮助呼吸,防止患者窒息。”随后,医护人员为患者进行了血液抽检等一系列检查。检查结果显示,患者出现了长期卧床患者容易出现的坠积性肺炎症状。此外,患者白蛋白才17g/L,低于正常人白蛋白30g/L左右近一半。世博高新医院医护人员立马针对患者的症状实施了吸氧、抗生素、营养等一系列治疗手段。经过争

分夺秒的抢救后,老人逐渐恢复了意识。

“长期卧床的病人容易出现这种吸入性肺炎、坠积性肺炎。虽然家人精心护理,但是家人毕竟不是专业护理人员,而且护理条件也一般。一旦患者有表皮感染,家人护理不当,细菌就容易侵入身体内部,造成肺部感染。”世博高新医院呼吸内科主任医师张力说道。

**患者出现耐药菌感染
医护人员全力抢救**

在重症监护室治疗一段时间后,患者王先生病情稳定,白蛋白升到了20多g/L,随后王先生被转入了普通病房。然而事情并没有结束。没过多久,王先生出现了多种耐药菌感染症状,一般的抗生素对王先生病症效果并不理想。很快患者王先生又陷入了昏迷,呼吸也加

重了,甚至又出现了感染性休克。王先生再次被推到了重症监护室。医护人员给予患者三代头孢类药物、碳青霉烯类等药效更强的抗生素药物进行治疗,并24小时值班,密切关注王先生病情变化。当患者有不易吸出的黄痰时,医护人员手动帮助患者吸出,全力让患者处在相对舒适的状态。

然而,多种耐药菌感染引起了患者心、肺、脑等多种脏器的衰竭。经过多日的治疗后,患者王先生仍去世了。

**感恩医护人员精心护理
家属送来致谢锦旗**

打理完老人的后事后,老人的家属带着一面致谢的锦旗来到世博高新医院,送给了呼吸内科的医护人员。“真得感谢你们医护人员的关心和精心护理,让老人走得很安详。感谢你



呼吸内科病人家属赠送锦旗。

们24小时不间断的监护,谢谢你们对老人的关心。”老人的家属说道。世博高新医院呼吸内科主任医师张力谦虚地说,“我们也是做了应该做的,真得不需要感谢。其实,老人去世,我们也挺难过的。护理了他这么长时间,我们都有感情了。”

注意!便血可能不是痔疮而是肿瘤

世博高新医院开展大肠肿瘤筛查 邀您一起来 报名电话2326666

4月1日至4月30日,世博高新医院开展大肠肿瘤普查活动。本次大肠肿瘤普查为结肠镜检查,以左半结肠为主,年龄40岁以上(有息肉、肿瘤家族史的可放宽至35岁)人群,可参加此次普查活动。

为了给患者提供方便,同时减轻其经济负担,本次普查优惠力度空前。本次大肠肿瘤普查检查项目包含术前血常规、心电图、凝血四项、感染四项检查,肠道准备

(含药物)和肠镜检查。普通肠镜检查原价840元,现在只需要260元。无痛肠镜检查(含麻醉)原价1640元,普查期间只需要480元。

痔疮、便血可能是肠肿瘤

随着居民生活水平的提高,大肠癌在我国发病率上升很快。目前我国去医院就诊的大肠癌患者以中、晚期居多。

其中,便血是恶性肠肿瘤的明显症状之一。然而很多人缺乏一种正视便血的态度,有人发现便血却当成痔疮置之不理。出现便血症状后,及时到医院检查治疗显得尤为重要。

近些年,随着每年推行的肠肿瘤民心筛查的推进,市民定期肠肿瘤筛查的意识也越来越强。

本次大肠肿瘤筛查,引进肠镜检查,与资深专家指诊进行完美结合,能快速、清晰地发

现肛门的任何细微病变,准确诊断后配合肛肠专家共同会诊给出最好方案。

定期检查排除肿瘤风险

对于比肠肿瘤发病率高得多的痔疮,人们更是习惯性忽视。在很多人的观念里,虽然意识到“十人九痔”的高发病率,却往往忽视治疗,造成“十痔九不治”的现状。

对此,世博高新医院内镜

中心专家特别提醒大家:内痔和肠肿瘤早期一般以无痛便血为主,血液呈鲜红色或暗红色。最好第一时间到正规医院做肠镜检查,以免错过最佳治疗时期。

通过早期筛查和规范治疗,恶性肠肿瘤生存率可得到改善。大肠疾病尽早发现,治疗康复率极高。市民应根据痔疮不同时期进行针对性治疗,包括药物治疗和无刀除痔等,以达到良好的治疗效果。